

В конструктивной атмосфере

Генеральный прокурор принял послов при Совете Европы



16 июня генеральный прокурор Камран Алиев встретился с находящейся с визитом в нашей стране делегацией глав постоянных представительств Турции, Швеции, Эстонии и Финляндии при Совете Европы - членами Группы докладчиков по вопросам демократии Комитета представителей СЕ.

Поприветствовав гостей, генеральный прокурор подчеркнул важность сотрудничества между Азербайджаном и СЕ, а также необходимость изучения передового опыта СЕ в различных сферах, в том числе в сфере прав и свобод человека.

Камран Алиев, отметив комплексные и институциональные меры по совершенствованию деятельности и структуры органов прокуратуры, осуществляемые в рамках реформ, проводимых под руководством Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева, проинформировал гостей об укреплении кадрового потенциала, формировании нового поколения прокуроров и повышении квалификации. Генеральный прокурор также дал информацию о деятельности управлений, созданных в связи со структурными изменениями в органах прокуратуры, включая Управление по внеуголовным производ-

ствам и Управление по координации особых вопросов конфискации, особо отметив, что в этой сфере широко используется успешный опыт Совета Европы. Камран Алиев также рассказал о проводимой в Карабахе широкой созидательной восстановительной работе, подчеркнув, что в результате 44-дневной Отечественной войны под руководством победоносного Верховного Главнокомандующего наши территории, находившиеся под оккупацией почти на протяжении 30 лет, были освобождены, а наша территориальная целостность восстановлена.

К.Алиев коснулся объявления Директоратом по правам человека и соблюдению законности вакансии на 1 год стажировки прокуроров в Совете и Секретариате Европейского суда по правам человека и назначении двух представителей прокуратуре Азербайджана, подчеркнув, что это внесет ценный вклад в развитие отношений.

К.Алиев также сообщил, что в рамках вакансий, объявленных Директоратом по правам человека и верховенству закона Совета Европы на 1 год стажировки прокуроров в Совете и Секретариате Европейского суда по правам человека, два представителя прокуратуры Азербайджана были приняты на эти вакансии. Он отметил, что эта ситуация внесет

ценный вклад в развитие отношений между Азербайджаном и Советом Европы.

Поделившись приятными впечатлениями о нашей стране, глава делегации, председатель Группы докладчиков по вопросам демократии Мартин Энберг выразил удовлетворение своим визитом в Азербайджан и сказал, что реформы, осуществленные в прокуратуре, высоко оценены и поддержаны Советом Европы.

Мартин Энберг, выразив намерение экспертов Совета Европы продолжать тесное сотрудничество с азербайджанскими коллегами, высоко оценил проводимую в нашей стране работу в сфере защиты прав и свобод человека, борьбы с преступностью.

В ходе встречи были рассмотрены механизмы реализации Плана действий Совета Европы на 2022-2025 годы, исполнение решений Европейского суда по правам человека, осуществление многочисленных мероприятий по актуальным правовым вопросам в рамках инструментов Европейской комиссии Twinning и TAIEХ. Также состоялся плодотворный обмен мнениями по другим вопросам, представляющим взаимный интерес.

Во встрече принял участие глава Постоянного представительства Азербайджанской Республики при Совете Европы Фахраддин Исмаилов.